



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про затвердження акта приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області на баланс Управління обласної ради з майнових відносин об'єктів нерухомого майна, які розташовані за адресою: Одеський район, м. Біляївка, просп. Незалежності, 11

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 9 Порядку подання та розгляду пропозицій щодо передачі об'єктів з комунальної у державну власність та утворення і роботи комісії з питань передачі об'єктів у державну власність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482, обласна рада

ВИРІШИЛА:

Затвердити акт приймання-передачі від 03 квітня 2023 року об'єктів нерухомого майна (нежитлових будівель загальною площею 847, кв. м), які розташовані за адресою: Одеський район, м. Біляївка, просп. Незалежності, 11, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області на баланс Управління обласної ради з майнових відносин.

Проект рішення підготовлено Управлінням обласної ради з майнових відносин та внесено постійною комісією обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЄКТУ РІШЕННЯ

«Про затвердження акта приймання-передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області на баланс Управління обласної ради з майнових відносин об'єктів нерухомого майна, які розташовані за адресою: Одеський район, м. Біляївка, просп. Незалежності, 11»

На виконання рішення Одеської обласної ради від 03 березня 2023 року № 510-VIII «Про прийняття об'єктів нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області», згідно з наказом Управління обласної ради з майнових відносин від 14 березня 2023 року № 33-ОД «Про прийняття об'єктів нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області» підписано акт приймання-передачі від 03 квітня 2023 року об'єктів нерухомого майна, які розташовані за адресою: Одеський район, м. Біляївка, просп. Незалежності, 11, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Біляївського району Одеської області, який ліквідовано, до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області на баланс Управління обласної ради з майнових відносин.

Враховуючи, що згідно з пунктом 9 Порядку подання та розгляду пропозицій щодо передачі об'єктів з комунальної у державну власність та утворення і роботи комісії з питань передачі об'єктів у державну власність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 зазначений акт підлягає затвердженню рішенням обласної ради, Управлінням для розгляду на черговому пленарному засіданні обласної ради підготовлено даний проєкт рішення.

Заступник начальника відділу фінансового
планування та обліку майна

Ганна ДОВБЕНКО